

## ЗВІТ

### Служби у справах дітей про виконання бюджетної програми

Основними завдання бюджетної програми Служби у справах дітей протягом 2024 року були реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання та подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо усиновлення дітей, встановлення опіки та піклування, влаштування в прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення рівня правової культури територіальної громади у сфері охорони дитинства.

Видатків бюджетних коштів бюджетної програми у 2024 році було склали в сумі 1 102 539 грн, а саме загальний фонд – 1 100 074 грн, спеціальний фонд – 23 677 грн. Дані кошти були спрямовані на оплату праці та нарахування на о/п в сумі- 1 044 586 грн, оплату комунальних послуг – 29 661 грн, оплату послуг (крім комунальних) – 14 222 грн, закупівлю предметів, матеріалів та обладнання в сумі 9 700, видатки на відрядження – 1 905 грн, придбання матеріалів і обладнання довгострокового призначення - в сумі 23 677 грн.

Служба у справах дітей Іллінецької міської ради постійно спрямовує свою діяльність на підвищення ефективності дій щодо забезпечення захисту прав та інтересів дітей, поліпшує існуючі та здійснює пошук нових форм соціально-правової підтримки дітей, які перебувають у складних життєвих умовах, виявляє та ліквідує причини, що породжують негативні прояви серед дітей.

Так станом на 31.12.2024 р. на первинному обліку в Службі у справах дітей Іллінецької міської ради перебуває 43 дитини, з них: 10 дітей-сиріт та 33 дитини, позбавлених батьківського піклування. З них 36 дітей влаштовані під опіку/піклування, 5 в прийомних сім'ях/ДБСТ, 2 влаштовані в заклади.

Протягом 2024 року Службою у справах дітей було взято на первинний облік 3 дітей.

Службою у справах дітей Іллінецької міської ради проводиться відповідна робота із захисту законних прав та інтересів вищезгаданих дітей, зокрема прав дітей на виховання в сім'ї.

Питання захисту прав дітей вирішуються колегіально на комісії з питань захисту прав дитини при міській раді. Протягом звітнього періоду проведено 13 засідань комісії, на яких було розглянуто 140 питань соціального захисту дітей.

За результатами розглянутих питань на Комісії, у випадках передбачених законодавством, рішення були затверджені на виконавчому комітеті Іллінецької міської ради.

Протягом 2024 року трое дітей набули статусу дитини, позбавленої батьківського піклування та були влаштовані під опіку. Також на двох дітей було складено акт про виявлення дитини, яка залишилася без батьківського піклування, переміщеної з територій, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, або батьки якої перебувають на територіях, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні)/тимчасово окупованій території з подальшим влаштуванням під опіку.

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на місцях є неухильне дотримання службою у справах дітей порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей. На території громади станом на 31.12.2024 р. проживає 9 усиновлених дітей. Працівниками Служби у справах дітей здійснюється постійний контроль за умовами проживання цих дітей. З батьками проводяться бесіди з метою надання консультацій щодо виховання, навчання та утримання неповнолітніх.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 Служба у справах дітей неухильно дотримується порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, зокрема щодо встановлення опіки над дітьми.

Станом на 31.12.2024 року під опікою, піклуванням громадян перебуває 36 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Служба у справах дітей за місцем проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування здійснює контроль за умовами утримання, навчання, виховання, дітей над якими встановлено опіку, піклування, які виховуються в прийомних сім'ях, ДБСТ шляхом їх відвідування.

На території Іллінецької міської ТГ функціонує 2 прийомних сім'ї і 1 дитячий будинок сімейного типу в яких виховується 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою профілактики безпритульності і правопорушень серед дітей та підлітків Службою у справах дітей за період роботи Служби організовано та проведено 46 профілактичних рейдів: "Неблагополучна сім'я", «Урок».

Протягом звітнього періоду на облік служби взято 28 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Служба у справах дітей постійно проводить захист прав та інтересів внутрішньо переміщених дітей. За час роботи служби 70 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Протягом звітнього періоду працівники Служби взяли участь у 72 судових засіданнях, щодо розгляду питань пов'язаних із захистом прав дітей.

Начальник Служби



Альона ПАДУРА